

乐天百货订50份爱心报赠寒门学子

乐天百货威海店总经理张翠丽:慈善捐助是乐天传统

本报12月24日讯(记者 李彦慧) 本报为寒门学子“爱心订报”活动受到广泛关注。乐天百货国际(威海)有限公司加入到爱心队伍,订阅50份《齐鲁晚报》“爱心报”赠予威海市区的寒门学子。

乐天百货威海店总经理张翠丽介绍,慈善捐助,已经是乐天集团的传统。乐天百货隶属于韩国流通业最大企业,世界500强之一的韩国乐天集团,是

亚洲排名第一的百货公司。如今,乐天集团在全球范围内迅速扩张自己的事业。在全球,乐天集团一直倾力关注公益,关怀教育事业,关心环境保护事业,关注弱势群体。

乐天集团对威海教育事业的投入是从2012年开始的,连续4年每年捐1万美金给山东大学(威海)的优秀学生,还免费提供韩文图书资料,助力学生努力学习,拓展专业视野。不仅

在山东大学设置了乐天奖学金,自2013年开始先后捐助20万元为城里中学建设了电子阅览室,捐助15万元为实验中学设立电子绘画室;并通过环翠区教育局捐出15万元教育捐助,用以连续3年每年资助50位市区学子,每位学生获资助1000元。乐天百货威海店希望以此让处于相对不公平环境下的贫困儿童,拥有相对公平的竞争环境。乐天百货威海店还

积极开展其他的社会公益类活动,通过实际行动担负起大企业的应当担负的责任。

本报“爱心订报”活动受到乐天百货热烈响应和好评。张翠丽认为,相对硬件设施的投入,“爱心报”的捐助更丰富了寒门学子的精神生活,对他们的成长更为有利。“爱心报”不仅赠予学生报纸,更让他们有机会接触和了解这个城市,这个社会。

249家小微企业获补贴

本报12月24日讯(记者 李孟霏) 目前,2015年威海市小微企业创业服务补贴券补贴资金全部完成结算并发放到位,共补贴企业249家,支出119.56万元。开展小微企业创业服务补贴券工作是中小企业局探索政府购买服务,改进小微企业扶持方式的一次尝试。服务券的使用降低了小微企业创业成本,引导初期小微企业规范化经营管理,规避和减少了风险。

荣成审计多措并举抓培训

本报12月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 万海伟) 今年,荣成审计局探索多元化教育培训方式,提升审计干部队伍素质。先后聘请了哈理工、市委党校、市检察院等多名专家来局授课,邀请济南激扬科技公司研究员对全员进行计算机审计脱产培训,提升全员计算机审计水平。另外,开办“周五讲坛”,开展“人人当讲师”活动,每位审计员都要自主选题、自作课件,轮流主讲,全员评分。

创新投融资推进城镇化

本报12月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 李敏) 威海市创新投融资方式,增强平台实力。吸引社会资金。探索私募债券、股权融资、PPP融资建设地下综合管廊、棚改,支持城投、水投两个平台公司,使其成为重大基础设施建设的可靠资金来源。在省率先组建国有资本运营公司,支持设立多项战略性发展母基金,吸纳社会资本。其中城镇化建设基金65亿元,重点投资省内地下管廊、污水处理、旧城综合治理等PPP项目及安置房、旧城镇和旧厂房改造、产业园区等城镇基础项目。

威海供电帮23企业节能

本报12月24日讯(记者 许君丽 通讯员 李龙生) 近日,在威海供电公司协助下,盛德实业有限公司LED节能改造项目顺利完成。今年以来,威海供电公司已促成23家企业实施节能改造,涉及锅炉节能、绿色照明、无功补偿、地源热泵等多个领域,年可节省标煤14000多吨,减排二氧化碳38000多吨。

孟平创新工作室投运

本报12月24日讯(记者 许君丽 通讯员 刘海燕) 12月17日,威海供电公司孟平创新工作室建成投运,是营销专业最权威、最有代表性的创新工作室。据悉,该工作室集培训、研发、制作、测试功能于一体,由创新研发区、产品制作区、产品展示区、技能实训区四大区域构成,创新成果中含发明专利1项、实用新型专利6项,科技成果奖3项。

乳山供电烹制冬训大餐

本报12月24日讯(记者 许君丽 通讯员 于志强) 国网乳山市供电公司结合实际,本着“缺啥补啥”的原则,为员工献上精心烹制的“冬训大餐”,确保全员素质有效提升。乳山供电公司将按照冬训项目计划扎实有效地开展职工冬训,积极为员工搭建提升业务技能的平台,在实践中提高业务水平,促进知识、技术的双提升。



“零点”夜查

按照市公安局统一部署,24日晚8时开始,全市消防安全“零点”夜查开始,环翠消防大队全警全力,分头行动,本次检查将持续到次日零时,对火灾隐患和消防违法行为“零容忍”,确保节日安全。

本报记者 王震
通讯员 林洁 摄影报道



练起来

威海七中通过足球大课间、组建足球啦啦队、征集足球logo等形式大力开展特色足球教育,24日,七中初二进行校园五人制足球联赛。威海七中、古寨中学等23所学校日前被授予威海市校园足球特色学校的称号,并获专项经费补助。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

乳山规划建设6处新型海洋牧场

本报12月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 李强) 日前,乳山规划了6处新型海洋牧场示范区,计划建设“一湾两河三岛”规模化新型海洋牧场。

“一湾”是指塔岛湾正南海区,“两河”是指乳山河入海口正南海区和黄垒河入海口西南海区,“三岛”是指官家岛东南海

区、汇岛周围海区和竹岛附近海区。计划到2016年底更新牡蛎筏式养殖区7746公顷,建设贝藻类立体生态养殖观光区。2017年到2020年新建人工鱼礁4处,人工增殖鱼虾贝藻,以休闲垂钓和对重要产卵场、索饵场、洄游通道保护为主要目标,建设以人工鱼礁为主的海洋牧场示范区。

妇女深夜走失 好的哥报警救助

本报12月24日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 12月22日20时许,文登龙山派出所值班民警接报警,七里水头村桥头发现一50来岁的妇女,疑似走失,希望民警帮助查找家人。

22日20时许,文登出租车司机罗先生报警称,路边看到一妇女,该妇女伸手拦车,但

言语不清,无法沟通。龙山派出所民警迅速赶到现场,与妇女交谈发现,其精神似乎有点不正常,天色已晚,担心妇女发生意外,民警过指挥中心联系协查,经过多方联系,民警获得了妇女的儿子隋某的联系方式,很快隋某到达现场将其母接走。

路遇情侣吵架,他酒后“主持公道”

人家说他多管闲事,他说自己是好心,最后动手均被拘10天

本报12月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 林大川) 王某和女友因琐事在饭店门口吵架,被行人刘某看见。只觉得一男一女吵架,担心女士受欺负,刘某满腔正义上前告诫男子“不要欺负女士”。王某觉得他管闲事,两人持铁棍和酒瓶动了手,头部均受伤。

11月29日,男子王某和女友在高区一饭店吃饭,期间,王

某的朋友应邀赶来要喝酒。一听到要喝酒,王某的女友不乐意了,阻止他们,为此两人开始拌嘴。吵了几句后,王某的女友夺门而出要离开,王某起身追赶,不让女友走,两人在饭店门口争执不下。恰巧,男子刘某经过,目睹了这一幕。

只看见一男一女在吵架,加上自己喝了点酒,刘某正义感瞬间爆棚,径直走上前,告诫

王某不许吵架,更不许欺负女士。

遭到陌生男子的无端指责,王某很反感,他表示不需要别人来管闲事。话不投机,王某和刘某动了手,但很快被其他人拉开,双方并无大碍。

没过多久,刘某手持一根铁棍返回饭店门口,朝着王某的头部就抡了一棍。王某不吃亏,找来啤酒瓶朝刘某头部

砸去。两人头部均受伤,被送往医院。

12月23日,两人病愈出院,涝口边防派出所民警进行调解。然而,王某称自己和女友吵架,刘某是瞎管闲事;刘某也觉得自已很有理,“不允许欺负女士”。双方各执一词,互不退让,调解不成,民警做出处罚。因殴打他人,王某、刘某均被行政拘留10日。